

Die Schweizer Börse

Corporate Action Enhanced Services (CAES)

Massgeschneiderte und praxisnahe Schulung

Dieser Kurs vermittelt Backoffice Mitarbeitenden einen detaillierten Einblick in die CAES-Applikation im Bereich der Corporate Actions.

CAES ist ein von SIX entwickeltes webbasiertes Produkt zur zentralen und prozessorientierten Abwicklung Ihrer Corporate Actions. Lernen Sie in diesem Kurs wie Sie CAES effizient anwenden um Ihre Corporate Actions über SIX abzuwickeln.

Lernziele

Sie sind in der Lage...

- Informationen über anstehende Corporate Action Events abzufragen und in *My Diary* zu terminieren.
- die angezeigten Event Meldungsdetails zu lesen und zu interpretieren.
- Instruktionen im Voluntary Action Portal-Modul abzusetzen, zu verifizieren und frei zu geben.
- die MarketGuides und ServiceGuides zu finden und damit zu arbeiten.
- die Corporate Action Buchungen und Bestände abzufragen.



Corporate Action Enhanced Services

Themenblöcke	– Überblick zu CAES – Event Kalender
	Allocation Queue und My Diary
	- Voluntary Action Portal
	- Proxy Service Portal
	– Übersicht der Buchungen und Titelpositionen
Dauer	08.30 bis 12.00 Uhr
	(oder von 13.30 bis 17.00 Uhr in Kombination mit dem Corporate Actions Kurs)
Kursort	SIX, Pfingstweidstrasse 110, 8005 Zürich
Zielgruppe	Backoffice Mitarbeitende, welche mit CAES arbeiten.
Sprachen	Deutsch und Englisch
Voraussetzungen	Wertschriftenkenntnisse
Kursdaten & Registration	Registrieren Sie sich online für den gewünschten Kurs.
	Für die Vereinbarung des Kursdatums werden wir uns mit Ihnen in Verbindung setzen.
	Die Kosten pro Teilnehmer belaufen sich auf CHF 500. Bei einer Kurs-Annullierung Ihrerseits,
	die weniger als fünf Arbeitstage vor Kursbeginn bei uns eintrifft, müssen wir Ihnen die volle Kursgebühr belasten.
	Ihr Ansprechpartner für Ausbildungsfragen rund um das Thema Börse und Finanzmärkte: www.six-swiss-exchange.com/education





Keine der hierin enthaltenen Informationen begründet ein Angebot oder eine Empfehlung zum Kauf oder Verkauf eines Finanzinstrumentes. SIX Group AG bzw. ihre direkten und indirekten Tochtergesellschaften (nachfolgend SIX) haften weder dafür, dass die enthaltenen Informationen vollständig, richtig, aktuell und ununterbrochen verfügbar sind, noch für Schäden von Handlungen, die aufgrund von Informationen vorgenommen werden, die in dieser oder einer anderen Publikation von SIX enthalten sind. SIX behält sich ausdrücklich vor, jederzeit die Preise oder die Produktzusammenstellung zu ändern. © SIX Group AG, 2020. Alle Rechte vorbehalten.